2016 年 5 月 30 日 株式会社吉野家

新たな健康成分を配合した吉野家「夏の新定番」

『麦とろ牛皿御膳』発売開始

6月2日(木)10時より全国販売開始

株式会社吉野家(本社:東京都中央区、以下吉野家)は、来る6月2日(木)10時より全国の「吉野家」店舗にて、「麦とろ牛皿御膳」の販売を開始いたします。



※お持ち帰りできません。

※食器は写真と異なる場合があります。
※一部の店舗では販売しておりません。
※詳しくは吉野家公式ホームページでご確認ください。

「麦とろ牛皿御膳」は昨年7月より季節限定商品として発売し、約2ヶ月の販売期間で、累計500万食を販売した人気商品です。

ご好評いただいた昨年の味はそのままに、新たに 滋養強壮効果の高い健康機能成分"ジオスゲニン"に 注目しました。"ジオスゲニン"は山芋に含まれる成 分ですが、特に含有量の多い"懐山芋"から抽出して 「とろろ」に配合しました。

滋養強壮効果の高い「とろろ」と食物繊維・ βグルカン豊富な「麦めし」を、定番の「牛皿」と一 緒に「がっつりヘルシー」にお召し上がりいただける 暑い夏にぴったりの、吉野家夏の新定番「麦とろ牛皿 御膳」をどうぞご賞味ください。

商品名 • 価格 (税込)

	並盛	大盛	カロリー (並盛)
麦とろ牛皿御膳	580 円	680 円	658kcal
麦とろ鰻皿御膳	880 円	_	678kcal